

{ نظريات في النهايات }

مثال إذا علمت أن نها $\frac{3}{x} = 4$ ، نها $\frac{1}{x} = 6$ ،

أوجد قيمة كل مما يلي :-

١ نها $\frac{3}{x} + \frac{1}{x} = 4 + 6 = 10$

٢ نها $\frac{2}{x} + \frac{3}{x} = 2 \times 6 + 3 \times 4 = 12 + 12 = 24$

٣ نها $\frac{2}{x} \times \frac{3}{x} = 2 \times 6 \times 4 = 48$

٤ نها $\frac{3}{x} - \frac{2}{x} = 4 - 6 = -2$

مثال إذا كانت نها $\frac{1}{x} = 2$ ، أوجد قيمة الثابت P ،

{ نظريات في النهايات }

مثال إذا كان $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n) = L$ ، $s_n + 3$ ، $s_n \neq 0$ ، $s_n = 0$ ، 1

أوجد قيمة كل مما يلي :

1. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n + 3) = L + 3$
 2. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n - 0) = L - 0 = L$
 3. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n + 1) = L + 1$
 4. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n - 0) = L - 0 = L$

مثال إذا كان $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n) = L$ ، $s_n + 3$ ، $s_n \neq 0$ ، $s_n = 0$ ، 1

حيث s_n : مجموعة الأعداد الصحيحة ، أوجد قيمة كل مما يلي :

1. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n + 1) = L + 1$
 2. $\lim_{n \rightarrow \infty} (s_n - 2) = L - 2$